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EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE

Rok 2020
COZESC PISEMNA PODSTAWA PROGRAMOWA

2012
Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 10 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

BEGE

A T

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

BB Q| 0O

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

(IRCRECEN |

12. Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.

Adres IP komputera wyrazony sekwencja 172.16.0.1 jest zapisany w systemie

A. dziesigtnym.

B. dwojkowym.

C. osemkowym.

D. szesnastkowym.

Zadanie 2.
Ile bitow minimum bedzie wymaganych w systemie binarnym do zapisania liczby heksadecymalnej 110,?
A. 3 bity.
B. 4 bity.
C. 9 bitow.
D. 16 bitow.
Zadanie 3.
Jaki bedzie wynik operacji odejmowania dwoch liczb heksadecymalnych: 60A;, — 3BF,?
A. 349,
B. 24B,
C. 2AE,
D. 39A,
Zadanie 4.

Na podstawie oznaczenia pamigci DDR3 PC3-16000 mozna stwierdzi¢, ze pamig¢ ta

A. ma przepustowos¢ 16 GB/s

B. ma przepustowos¢ 160 GB/s

C. pracuje z czgstotliwoscig 160 MHz
D. pracuje z czestotliwoscig 16000 MHz

Zadanie 5.

Zgodnie ze specyfikacja JEDEC typowe napigcie zasilania modutow niskonapigciowych pamigci RAM
DDR3L wynosi

A 120V
B. 135V
C. 150V
D. 1,65V
Zadanie 6.

Dysk zewnetrzny 3,5" o pojemnosci 5 TB, sluzacy do przechowywania lub tworzenia kopii zapasowych,
posiada obudowe z czterema interfejsami komunikacyjnymi do wyboru. Ktéry z tych interfejsow nalezy
wykorzysta¢ do polaczenia z komputerem, aby uzyskac najwicksza predkos¢ transmisji?

A. eSATA 6G
B. FireWire80
C. WiFi802.11n
D. USB3.1gen2
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Zadanie 7.

Uzytkownik chce zabezpieczy¢ mechanicznie dane na karcie pamigci przed przypadkowym skasowaniem.
Takie zabezpieczenie umozliwia karta

A. CF
B. SD
C. MS
D. MMC
Zadanie 8.
Najmniejszymi katami widzenia charakteryzuja si¢ matryce monitorow typu
A. IPS/S-IPS
B. MVA
C. PVA
D. TN
Zadanie 9.
Napiecie wyjéciowe 5V | +33v | +12w2 +12V2 | -12V | +5VSB
Prad wyijéciowy 18,0A | 22,0A 18,0A 17,0A 03A | 25A
Moc wyjsciowa 120 W 336W 3,6 W 12,5W

Jaka jest nominalna moc wyj$ciowa (ciggta) zasilacza o parametrach zapisanych w tabeli?

A, 3360 W
B. 4560W
C. 472,1W
D. 576,0 W
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Zadanie 10,

Nazwa podzespotu

,_
T

Cooler Master obudowa komputerowa CM Force 500W czarna

Gigabyte GA-H110M-S2H, Realtek ALC887, DualDDR4-2133, SATA3, HDMI, DVI, D-Sub, LGA1151, mATX

Intel Core i5-6400, Quad Core, 2.70GHz, 6MB, LGA1151, 14nm, 65W, Intel HD Graphics, VGA, TRAY/OEM

Patriot Signature DDR4 2x4GB 2133MHz

Seagate BarraCuda, 3.5", 1TB, SATA/600, 7200RPM, 64MB cache

LG SuperMulti SATA DVD+/-R24x,DVD+RW6x,DVD+R DL 8x, bare bulk (czarny)

Gembird Bezprzewodowy Zestaw Klawiatura i Mysz

Monitor liyama E2083HSD-B1 19.5inch, TN, HD+, DVI, gtosniki

R e U A o o e

Microsoft OEM Win Home 10 64Bit Polish 1pk DVD

Przedstawiony zestaw komputerowy jest niekompletny, Ktory element nie zostal uwzgledniony w tabeli,
a jest niezbedny do prawidtowego dziatania zestawu i nalezy go dodac?

A. Zasilacz.

B. Pami¢¢ RAM.

C. Karta graficzna.

D. Wentylator procesora.

Zadanie 11.

Uzytkownik uszkodzit plyt¢ glowna z gniazdem procesora AM2. Uszkodzong ptyte mozna zastapic, bez
koniecznos$ci wymiany procesora i pamigci, modelem z gniazdem

A, AM2+
B. FM2+
C. AMI
D. FM2
Zadanie 12,

Uzytkownik chce tak zmodernizowa¢ komputer, aby dziataly na nim gry wymagajace DirectX12. Jaki system
operacyjny powinien zakupi¢ do modernizowanego komputera, aby wspierat DX12?

A. Windows XP
B. Windows 8
C. Windows 8.1
D. Windows 10

Zadanie 13.
Wykonanie polecenia NET USER GRACZ * /ADD zapisanego w wierszu polecen Windows spowoduje

A. dodanie konta GRA CZ z hastem *

B. wyswietlenie monitu o podanie hasta.

C. wyswietlenie komunikatu o niewtasciwej sktadni polecenia.

D. dodanie konta GRACZ bez hasta i przypisanie mu uprawnien administratora komputera.
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Zadanie 14.

W systemie Linux, aby wyswietli¢ informacj¢ o nazwie biezacego katalogu roboczego, nalezy zastosowac

polecenie
A. cat
B. pwd
C. echo
D. finger

Zadanie 15.

W systemie Linux, aby wyszuka¢ wszystkie pliki z rozszerzeniem txt, ktore znajduja sie w katalogu /home/
user i zaczynaja si¢ na liter¢ a lub literg b lub liter¢ c, nalezy wydac polecenie

A. s /home/user/abc* txt
B. s /home/user/[a-c]*.txt
C. Is /home/user/[!abc]*.txt
D. Is/home/user/a?b?c?.ixt

Zadanie 16.

W systemie Linux polecenie chmod 321 start spowoduje nadanie nastepujacych uprawnien plikowi start:

A. pelna kontrola dla uzytkownika root, zapis i odczyt dla uzytkownika standardowego, odczyt
dla pozostatych.

B. wykonanie i zapis dla wlasciciela pliku, zapis dla grupy, wykonanie dla pozostatych.

C. czytanie, zapis i wykonanie dla wlasciciela pliku, zapis i wykonanie dla grupy i czytanie dla
pozostatych.

D. zapis, odczyt i wykonanie dla uzytkownika root, odczyt i wykonanie dla uzytkownika
standardowego, odczyt dla pozostatych.

Zadanie 17.
Narzedziem do monitorowania wydajnosci i niezawodnosci w systemach Windows 7, Windows Server 2008

R2 oraz Windows Vista jest

A. dfrg.msc

B. tsmmc.msc

C. perfmon.msc
D. devimmgmt.msc

Zadanie 18.

W systemie Linux do monitorowania uzycia procesora, pamigci, procesow i obcigzenia systemu shuzy

polecenie
A. top
B. rev
C. grep
D. ifconfig
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Zadanie 19,

W systemie Windows ochrona polegajaca na ostrzeganiu przed uruchomieniem nierozpoznanych aplikacji
i plikow pobranych z Internetu jest realizowana przez

A. Windows Ink

B. Windows Update

C. Windows SmartScreen
D. zaporg systemu Windows

Zadanie 20.
Licencja na Office 365 PL Personal (1 stanowisko, subskrypcja na 1 rok) ESD jest przypisana do

A. dowolnej liczby uzytkownikow, wytacznie na jednym komputerze do celéw komercyjnych
i nickomercyjnych.

B. wylagcznie jednego uzytkownika na jednym komputerze i jednym urzadzeniu mobilnym do
celow komercyjnych i niekomercyjnych.

C. wylacznie jednego uzytkownika, na jednym komputerze, jednym tablecie i jednym telefonie,
wylacznie do cel6w niekomercyjnych.

D. dowolnejliczby uzytkownikow, wytgcznie na jednym komputerze do celow komercyjnych.

Zadanie 21.

Ktore zlacze powinna posiadaé karta graficzna, aby mozna bylo bezposrednio ja potaczy¢ z telewizorem
LCD wyposazonym wylgcznie w analogowe ztgcze do podlgczenia komputera?

A, DE-15F
B. DVI-D
C. HDMI
D. DP
Zadanie 22,

Magistrala PCI-Express wykorzystuje do transmisji danych metode komunikacji

A. asynchronicznej Simplex.
B. synchronicznej Full duplex.
C. synchronicznej Half duplex.
D. asynchronicznej Full duplex.

Zadanie 23.
Tryb pracy portu rownolegtego, bazujacy na magistrali ISA, umozliwiajacy transfer danych do 2.4 MB/s,

dedykowany dla skaneréw i urzadzen wielofunkcyjnych, to

A. ECP
B. SPP
C. Nibble Mode
D. Bi-directional
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Zadanie 24.

Ktory z wymienionych elementow stanowi czg$¢ mechanizmu drukarki igtowej?

A. Lustro.

B. Traktor.

C. Soczewka.

D. Filtr ozonowy.

Zadanie 25.

Aby uzytkownik notebooka z systemem Windows 7 lub nowszym mogl uzywac drukarki za posrednictwem
sieci WiFi, powinien zainstalowac drukarke na porcie

A. Nul

B. WSD

C. LPT3

D. COM3
Zadanie 26.

Aby podlaczy¢ kase fiskalng wyposazong w zlacze komunikacyjne DB-9M do komputera stacjonarnego,
nalezy zastosowac przewod

A. DB-9F/F

B. DB-9M/F

C. DB-9F/M

D. DB-9M/M
Zadanie 27,

Ktora z wymienionych czynnosci konserwacyjnych drukarek dotyczy tylko drukarki laserowe;j?

A. Usunigcie zabrudzen z zespotu czyszczacego glowice.
B. Czyszczenie prowadnic karetki.

C. Czyszczenie luster i soczewek.

D. Oczyszczenie traktora,

Zadanie 28.

Ktory sterownik drukarki jest niezalezny od urzadzenia i systemu operacyjnego oraz jest standardem
w urzadzeniach poligraficznych?

A. PCL5

B. PCL6

C. PostScript

D. Graphics Device Interface
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Zadanie 29,

Podczas skanowania reprodukcji obrazu z czasopisma, na skanie obrazu pojawity si¢ regularne wzory, tak
zwana mora, Z jakiej funkcji skanera nalezy skorzystac, aby usung¢ more?

A. Korekeji Gamma.

B. Odrastrowywania.

C. Rozdzielczosci interpolowane;.

D. Skanowania wedtug krzywej tonalne;j.
Zadanie 30.

Za pomoca przedstawionego urzadzenia mozna przeprowadzi¢ diagnostyke dzialania

A. pamigci RAM.

B. zasilacza ATX.

C. interfejsu SATA.

D. modulu DAC karty graficzne;.
Zadanie 31.

Podczas zamykania systemu operacyjnego na ekranie pojawit si¢ blad, tak zwany bluescreen, 0x000000F3
Bug Check OxF3 DISORDERLY SHUTDOWN — niepowodzenie zamykania systemu, spowodowane brakiem
pamigci, Blad ten moze wskazywac na

A. przegrzanie procesora.

B. uszkodzenie partycji systemowe;.

C. niewystarczajacy rozmiar pami¢ci wirtualne;j.

D. wuruchamianie zbyt wielu aplikacji przy starcie komputera.

Zadanie 32.
Ztocenie stykow ztacz HDMI ma na celu

umozliwienie przesylu obrazu w jakosci 4K.

poprawe przewodnosci oraz zywotnosci ztgcza.

zwiegkszenie przepustowosci powyzej warto$ci okreslonych standardem.

stworzenie produktu o charakterze ekskluzywnym, aby uzyska¢ wigksze wpltywy ze
sprzedazy.

cCnwy»
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Zadanie 33.

Uruchomienie systemu Windows w trybie debugowania pozwala na

A. eliminacj¢ bledow w dzialaniu systemu.
B. uruchomienie systemu z ostatnia poprawng konfiguracja.
C. tworzenie pliku dziennika LogWin.txt podczas startu systemu.
D. zapobieganie ponownemu automatycznemu uruchamianiu systemu w przypadku wystapienia
btedu.
Zadane 34.

Zabrudzony czytnik w napedzie optycznym powinno si¢ czyscic¢

A. rozpuszczalnikiem ftalowym.
B. benzyng ekstrakcyjna.

C. izopropanolem.

D. spirytusem.

Zadanie 35.

Podczas normalnego dziatania systemu operacyjnego w laptopie pojawil si¢ komunikat o konieczno$ci
formatowania wewnetrznego dysku twardego. Wskazuje on na

A. uszkodzong pamig¢ RAM.

B. przegrzewanie si¢ procesora.

C. niezainicjowany lub nieprzygotowany do pracy nosnik.

D. bledy systemu operacyjnego spowodowane szkodliwym oprogramowaniem.

Zadanie 36.
Typowym objawem wskazujgcym na zblizajaca si¢ awari¢ dysku twardego jest pojawienie si¢

A. bledow zapisu i odczytu dysku.

B. komunikatu Diskette drive A error.

C. komunikatu CMOS checksum error.

D. trzech krotkich sygnatow dzwickowych.

Zadanie 37.

W ktorych nosnikach pamigci masowej jedng z najczestszych przyczyn uszkodzen jest uszkodzenie
powierzchni?

A. W dyskach SSD

B. W kartach pamigci SD

C. W dyskach twardych HDD

D. W pamicciach zewnetrznych Flash

Zadanie 38.

W ktorych nos$nikach pamieci masowej uszkodzenia mechaniczne sg najbardziej prawdopodobne?

W dyskach SSD

W dyskach HDD

W pamigciach Flash
W kartach pamigci SD

ocnaw»
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Zadanie 39.
Bledy systemu operacyjnego Windows spowodowane przez konflikty zasobow sprzetowych, takie jak
przydzial pamieci, przydzial przerwan IRQ i kanatow DMA, najtatwiej jest wykry¢ za pomoca narzedzia

A. chkdsk.

B. edytor rejestru.

C. menedzer urzadzen,

D. przystawka Sprawdz dysk.

Zadanie 40,

Aby zapewni¢ najwicksze bezpieczenistwo danych przy wykorzystaniu doktadnie 3 dyskow, powinny one by¢
zapisywane w macierzy dyskowej

A. RAIDS
B. RAID®6
C. RAID10
D. RAID 50
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